
Stara baśń

Stara baśń 3 tomy

Poziom trudności: Średni

1. Dziwa była corka

A - Wisza

B - Domana

C - Popiela

D - Leszka

2. Domman mial Synów ?

A - 1

B - 3

C - 2

3. Popiel byl czlowiekiem ?

A - Uczciwym

B - Samolubnym

C - Okrutnym

D - Radosnym

4. Hengo  był ojcem?

A - Gerdy

B - Wisza

C - Miłosza

D - Piasta

5. Czym Popiel zatruł knezi ?

A - woda

B - miodem z ziołami

C - sokiem

D - zupą
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6. Dzewa nie chciała wyjsc za Domana z powodu ?

A - nie chciala

B - nie lubila go

C - ofiarowała sie Bogom

D - nie podobal jej się

7.  Pierwsza żoną Domana była:

A - Jahuda

B - Dziewa

C - Mila

D - Bruhlida

8. Popiel zatrul też

A - Polan

B - Niemców

C - Stryjów i kuzynów

D - synów

9. Wizun byl ?

A - kaplanem i wróżbita

B - nikim

C - kneziem

D - parobkiem

10. Mila była ?

A - pietnastolatką

B - dwudziestolatką

C - osiemnastolatką

D - szesnastolatką

11. Gerda został poszczelony strzałą ?

A - w brzuch

B - w ręke

C - w noge

D - w plecy
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Stara baśń

Stara baśń 3 tomy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. A

5. B

6. C

7. C

8. C

9. A

10. A

11. C
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